Спецоценка для микропредприятий стала проще
С 1 марта 2023 года некоторые микропредприятия могут проводить специальную оценку условий труда рабочих мест в упрощённом порядке. Это касается только тех, кто работает в отраслях, которые указаны в приказе Минтруда РФ от 31.10.2022 № 699н. Например, послабления получили IT-компании, риелторские и бухгалтерские организации, рекламные агентства. Проверить, есть ли у вас статус микропредприятия, можно в реестре.
Оформлять специальную оценку условий труда на рабочих местах должны все работодатели. Для этого нужно обращаться в специальные организации, которые оценивают, насколько вредными являются условия труда на рабочем месте.
По новым правилам микропредприятия, которые работают в определённых отраслях, могут самостоятельно провести оценку, то есть без привлечения специализированной организации. Для этого нужно:
· издать приказ о проведении специальной оценки и утверждении комиссии
· оформить проверочные листы на каждое рабочее место и ознакомить с ними сотрудников. Если в проверочном листе будет хотя бы один ответ «да», то придётся проводить спецоценку с привлечением специализированной организации
· подать в трудовую инспекцию декларацию соответствия условий труда требованиям охраны труда.

